

R 热点 美国将胡锦涛访问定位最高规格

白宫罕见预演仪式

据中新社电 “我愉快地想起我丈夫和我以及我们的女儿的中国之行，那也是两国密集交往的一部分。今天，我们的关系已扩展到全球范围。”当美国国务卿希拉里14日动情地回忆起1998年她与克林顿访问中国的情景时，台下坐满了两百多名各国使节、美国政要、智库专家、非政府组织负责人……各领域涉

华的头面人物几乎悉数到场，而中国驻美大使张业遂被安排在第一排的正中间位置。

美国国务院一位高级官员透露说：自1998年以来，美高官就一个国家的双边关系发表演讲，这还是第一次。

据知，这次是美方主动提出将访问定位为最高规格的“国事访问”。届时，美

方将作出全套正式外交礼仪和典礼，包括隆重的欢迎仪式、鸣放礼炮、会谈会见、国宴等。这是奥巴马上任以来继墨西哥和印度之后，接待的第三次国事访问。

据知情人士透露，白宫对这次胡锦涛来访的礼宾筹备工作非常细致，包括雨天、大雾、大雪等恶劣天气的应急预案。1月13日上午，白宫还在南草坪进

行了一次隆重的欢迎仪式的预演，这对熟谙流程的白宫而言也是非常罕见的。

而在胡锦涛即将访问的另外一站——奥巴马的老家芝加哥，筹备工作同样紧锣密鼓。芝加哥市长戴利在谈及此次访问时激动之情溢于言表，连用了六个“大”字来形容。他说：“这是一件大事。很大、很大、很大、很大、很大的事！”

中国4艘渔船捕捞时被韩国拘捕

韩国农林水产食品部西海渔业办事处16日表示，韩国当局拘捕了在该国专属经济区(EEZ)进行“非法捕捞”的4艘中国籍拖网船。报道称，这些中国渔船涉嫌14日至15日在韩国新安郡黑山岛和可居岛邻近海域进行“非法捕捞”。韩国西海渔业指导办事处表示，被拘留的渔船使用的渔网特别细，大鱼和小鱼都逃不过。并称这样给韩国水产资源造成重大损害。

朱盈库

北京无“交通拥堵费”征收计划

15日晚，北京市人大常委会、市“一府两院”相关部门的当家人，在北京会议中心“摆摊设点”，接受人大代表询问、政协委员咨询。北京市交通委、市财政局、市发改委三家权威部门联合给车主们吃了颗定心丸——北京暂时没有交通拥堵费征收计划。市发改委副主任张远介绍，交通疏堵计划进入到实施阶段，北京还会有相应的细化办法，包括资金保障、收费机制的确定等。

卢岩

俄研制新导弹可突破反导系统

英国媒体援引俄罗斯媒体1月15日报道，俄方消息人士称，该国自2009年起就开始秘密研制新一代洲际弹道导弹，以替换目前世界上最大的“SS-18”型洲际弹道导弹。新一代导弹由俄军方所属的俄罗斯工程总公司设计制造，目前还没正式命名。该公司负责人阿图尔·乌先科夫向俄媒体透露，新导弹能够突破包括美国在内的世界任何一个国家的反导系统。

张欣

K 看点

台湾曝21名学生集体吸毒案

台警方15日破获一起吸毒案，令人颇为震惊的是，涉案的主角全部为来自不同学校的21名学生，其中还包括5名未成年人。据报道，台湾基隆市警局科技队当天凌晨在基隆一家KTV包厢内抓到来自不同学校的21名学生吸食K他命，其中还有4男1女共5名未成年人。警方进入包厢时，桌上摆放3根K烟，屋内烟雾弥漫，在其中两人身上查获2小包共10克的K他命。警方表示，这一群学生在上周五晚上10时许替刚满18岁的陈姓男子庆生，找来一群人窝在包厢内，连蛋糕都还没拿出来，就先吸起K他命。

冯存健

委警方逮捕3名国际贩毒头目

委内瑞拉科学刑事犯罪调查机构72小时内逮捕了3名国际刑警组织要求抓获的国际贩毒头目。2010年至今，委内瑞拉警方共逮捕了24名国际贩毒头目。该警察机构的负责人特罗塞尔说，日前逮捕的斯蒂德是加拿大人，41岁，去年11月因他将海洛因从加拿大贩到委内瑞拉。另一名被捕者是哥伦比亚人瓦伦西亚，53岁，是一位女工程师。罗马尼亚人帕斯卡劳是布加勒斯特国际刑警从去年12月10日要求逮捕的贩毒分子，他被指控诈骗、伪造私人证件、洗钱等罪行，2007年5月28日曾被判刑10年。

管彦忠

美用垃圾建房 1万美元盖一套

美国得克萨斯州亨茨维尔一个住宅区内，十几幢房屋外观与其他房屋无多大差异，室内却让人仿佛置身艺术博物馆：地板表面混合木屑，产生马赛克效果；料理台采用骨质材料，呈象牙色；屋顶装饰汽车牌照……这些房屋几乎全部采用废旧材料，得益于建筑商丹·菲利普斯“灵机一动”。这些房屋由菲利普斯名下凤凰动荡公司建造。菲利普斯12年前决定建造一批人人负担得起的住宅，至今建成13座，迄今把数百吨建筑垃圾转化为可用建材。凤凰动荡是营利企业，但运营模式更接近非营利机构，主要为单亲家庭、低收入家庭和艺术家提供住宅，每套房屋最低建造成本为1万美元。

侯俊杰

S 社会

江苏姜堰出现“楼加加”



15日，江苏姜堰市民张先生反映，该市城区中心惊现一处“史上最牛的违章建筑”，有人在一座5层老式大楼楼顶上直接加盖了两层，成了“楼加加”。当地规划部门有关负责人接受采访时称，他们已对面积达300多平方米的违章建筑下发了停工通知单，且两次上门拆除违章建筑，但有人继续施工。姜堰市规划局监察中队的一名队长表示，如果业主继续施工，不拆除违章，他们将请人帮其拆除，最后拆除费用要其“买单”。

王国柱

出轨儿媳被公婆灌农药

19岁的高薇薇(化名)因丈夫外出打工而生婚外情，公公婆婆多次劝说儿媳，但没有效果，觉得儿媳的行为让全家人蒙羞，遂强行把农药灌到其口中，致其经抢救无效身亡。近日，公公王道讲、婆婆王如珍分别被襄阳市中院判处无期徒刑和有期徒刑十三年。至前日，王道讲、王如珍未对法院的一审判决提出上诉，该判决正式生效，王道讲和王如珍当天被转送到监狱服刑。

王云

小伙子丢钱捡垃圾拾钱还别人

济南军区总医院千五科护士王洪娜拨打电话表示，自己近日在火车站附近丢失了钱包，被一位来济南打工的小伙子捡到，在济南第一干休所战士高鹏翔的帮助下，王洪娜丢失的钱包失而复得，钱包里的东西一样不少。而在高鹏翔那里，王洪娜得知，捡钱包的小伙子因为自己的钱包、手机被偷，无奈之下只好靠捡垃圾维持生存。

沙文婧

W 万象

新妈妈需要1年半恢复自信

英国的一项调查显示，新妈妈平均需18个月恢复到生育以前的自信状态。当脏尿布堆积如山、一夜好眠成为遥远的记忆后，新手妈妈很容易会觉得，人生将从此“变调”。不过，根据一项访问数以千计英国妇女的民调结果显示，她们还是会恢复原来的自己，但要回到“觉得自己又像个女人”的状态，平均恐怕需547天——差不多18个月的时间。然而在这一年半的时间内，夜无好眠、丧失自主及担心体重等因素，全会造成信心危机。超过2/3的受访者坦承，在生完小孩后的几个月内，她们感觉“身材松弛”、“肥胖”且“没有魅力”。

王忠会

测试嗅觉能预测人的寿命

随着年龄增加，我们的各种感觉能力也逐渐消退，需要依赖放大镜或者助听器辅助设备。日前美国科学家发现，可以通过测试嗅觉预测人的寿命。美国芝加哥市鲁斯大学医疗中心的科研人员发现，能够分辨气味种类越多的人，其寿命可能就越长。领导此项研究的罗伯特·威尔森说：“结果显示，人到老年时嗅觉能够分辨相似气味的多少，与他们剩余寿命的长短有着联系。我此前的研究也显示，嗅觉退化可能是某些神经退化疾病，比如老年痴呆症的先兆。”

李金良

搅拌车侧翻压扁出租车 车中女乘客瞬间逃生

15日下午3时许，一辆广州牌照的水泥搅拌车疑在超车时引发多车连环相撞后侧翻。右侧的出租车被侧翻的搅拌罐压住，司机当场死亡，车内一名女乘客在水泥搅拌车侧翻瞬间逃脱，幸免于难。具体的事故原因仍需警察进一步调查。

何剑辉



最有母性的狮子 为护崽合力咬死鳄鱼



南非58岁的心脏病学家托尼·戈德曼日前在博茨瓦纳旅行时拍摄到了一组令人震撼的照片，反映的是三头母狮围攻一只鳄鱼并最终将其杀死的情景，起因是鳄鱼企图偷袭其中一头母狮的幼崽。戈德曼介绍说，当母狮们发现那只鳄鱼的“险恶用心”以后，它们立即组织起来，把鳄鱼围住并进行了回击。“那些狮子刚刚合力杀死了一头水牛，突然一只鳄鱼从大约100米以外的水中露出头来，它大概也想分一杯羹，于是迅速游了过来。一头幼狮正好在它的前进路线上，于是鳄鱼改变了目标，准备对幼狮下手。附近的母狮发现这一新情况以后，立即提高了警觉，转而开始对付鳄鱼。”混战大约持续了15分钟，鳄鱼被活活咬死。

最特别的孩子 被弃小猪认猫当妈



南非开普顿一只小猪被猪妈妈抛弃后，新认一只刚产崽的猫当妈妈。小猪仔Alphie的主人在发现它被遗弃后，本想自己用奶瓶喂养它，但在发现自己家的一只猫也刚产崽后，就决定试试看这只猫妈妈能否“收养”Alphie。结果Alphie与小猫一家相处甚欢，还不时依偎在新妈妈怀中。

星报综合

